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Questão 1. Represente, na reta numérica, os intervalos: [1, 4], (−2, 3), [2, 5], (π, 7), [0, 2] ∪ (2, 6], [−1, 5] ∩

[2, 3], (−∞,−2) ∩ (1, 4] e (−∞, 107) ∪ (2,∞).

Questão 2 (1,5). Resolva as equações, em R: a. x.(1− x).(5− 6x) = 0, b. x = x2, c. (x+ 1)2 = 0, d. x2 − 1 = 0, e.

x2 + 1 = 0, f. x2 + 10x+ 25 = 0, g. 2x2 − 10x+ 12 = 0, h.
2x2 − 5x

x− x3
= 0.

Questão 3 (1,5). No item h, da questão anterior, qual seria o domínio da equação? É possivel resolver tal equação

para todo x ∈ R? Justifique!

Questão 4 (2,0). Estude o sinal das expressões algébricas: a. x2 − 2x + 1, b. −x2 + x + 3, c. 3x − 2, d.
x− 2

x
, e.

x3 − 1, f. (x− 3)(x+ 4), g. x3 + 8, h.
√
x+ 4, i. 3

√
x2 − 1.

Questão 5. Com base no item anterior, determine o conjunto solução das inequações: a. x2 − 2x + 1 > 0, b.

−x2 + x + 3 < 0, c. 3x − 2 > 0, d.
x− 2

x
≤ 0, e. x3 − 1 < 0, f. (x − 3)(x + 4) ≤ 0, g. x3 + 8 > 0, h.

√
x+ 4 < 0, i.

3
√
x2 − 1 ≤ 0.

Questão 6. Existe alguma diferença entre resolver
x− 1

x+ 2
= 5 e

x− 1

x+ 2
= 5 ? Justifique!

Questão 7. O módulo ou valor absoluto de um número real x é a distância do ponto à origem. Em símbolos,

|x| :=


x, se x > 0

0, se x = 0

−x, sex < 0

Com base na definição acima, escreva como ficaria: a. |x− 2|, b. |x− 1|, c. |x2 − 9|

Questão 8. Como seria a distribuição de |x− 2|+ |x− 1|?

Questão 9. Resolva: a. |x+ 3| = 2, b. |x+ 2| ≥ 4, c. |5x+ 1| > 2,

Boa Prova!!!


